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традиції.  

Перелік ЗВО України, які здійснюють співпрацю з зарубіжними вишами, 

так само як тематика спільних проектів і програм сьогодні є далеко неповною і 

пошук нових форм та суб’єктів міжвузівської співпраці потребує особливої 

уваги [1]. 

 Питаннями щодо перспективи розвитку освіти в контексті інтеграції до 

європейського освітнього простору та проблеми міжнародної співпраці 

займалися і вивчали багато дослідників та науковців, а саме: І. Козинець, 

О. Базиль, С. Соколов, О. Куклін тощо. Участь українських ЗВО у міжнародних 

освітніх проектах є предметом щорічних обговорень. Серед зарубіжних 

дослідників цю проблему висвітлюють такі вчені, як: В. Андрущенко, В. 

Бакіров, Л. Барановська, М. Барановський, М. Бондаренко, І. Вакарчук, Ю. 

Горобець, М. Згуровський, О. Іванов, В. Кремень, Д. Табачник, М. 

Шубартовський, Л. Жулева, Д. Мацкевич та ін.[2]. 

Отже, обмін викладачами та здобувачами як реалізація Болонських 

домовленостей в частині підвищення академічної мобільності, проведення 

спільних нарад і наукових форумів, обмін науковими публікаціями, проведення 

спільних наукових досліджень, стажування в університетах – далеко не повний 

перелік каналів співпраці українських і зарубіжних ЗВО. Міжнародна співпраця 

України у сфері освіти сприяє розвитку та реалізації освітніх реформ, а участь 

закладів загальної середньої освіти у міжнародних програмах та проектах 

інтегрує Україну у світовий освітній простір. 

Список використаних джерел 
1. Міжнародне співробітництво та інтеграція у галузі освіти як важливий 

фактор конкурентоспроможності української освітньої системи.   

https://histj.oa.edu.ua/articles/2013/ 

2. Міжнародна співпраця україни з країнами європи в галузі освіти    

http://bses.in.ua/journals/2019/ 

 

ЧЕРВОНЕНКО К.С. 

Хортицька національна академія, Україна 

 

ПЕРЕВАГИ ОСВІТНЬОЇ ПЛАТФОРМИ MOODLE У 

ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Карантинні обмеження сприяли широкому розповсюдженню дистанційних 

технологій навчання як в Україні, так і у світовому освітньому просторі. До 

того ж, активні бойові дії на території України, остаточно визначили 

дистанційний формат навчання майже єдиною можливістю доступу до знань 

більшості здобувачів усіх рівнів освіти, в тому числі, здобувачів вищої освіти. 

Дистанційне навчання являє собою «індивідуалізований процес набуття 

знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який 

відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених суб’єктів 

освітнього процесу у спеціалізованому середовищі, що функціонує на базі 

https://histj.oa.edu.ua/articles/2013/
http://bses.in.ua/journals/2019/
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сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій» 

[1], а його організація передбачає забезпечення навчальною інформацією, 

взаємодію суб’єктів освітньої діяльності та можливості для індивідуальної 

самостійної роботи.  

Ефективність організації дистанційного навчання залежить від вибору 

апаратних засобів для розроблення та використання веб-ресурсів; 

інформаційно-комунікаційного забезпечення з доступом до веб-сервісів; 

загальних та спеціальних програмних інструментів; веб-ресурсів навчального 

контенту [1], а також здатності та готовності учасників освітнього процесу до 

безпосередньої реалізації інформаційних технологій щодо планування 

діяльності, вибору методів, форм та засобів викладання матеріалу, визначення 

стратегії, правил, способів ефективної взаємодії та зворотного зв’язку [2, с. 25]. 

Важливого значення у дистанційному форматі організації навчання 

здобувачів вищої освіти набуває взаємодія та зворотній зв’язок між учасниками 

освітнього процесу, що можуть бути організовані синхронним та асинхронним 

способом, поєднання яких сприятиме підвищенню його ефективності для 

досягнення освітніх цілей.  

Синхронний режим взаємодії спрямований на безпосередню освітню 

комунікацію викладача зі студентами у реальному часі електронного освітнього 

середовища засобами відеоконференцій (TrueConf, Google Meet, Zoom, Skype, 

Telegram, Microsoft Teams та ін.), які забезпечують двосторонню передачу, 

перетворення та представлення інтерактивної інформації й конструктивний 

діалог. 

Асинхронний режим орієнтований на самостійну роботу здобувачів вищої 

освіти під супроводом викладача і передбачає їх відтерміновану взаємодію 

через різноманітні освітні платформи (Moodle, MoodleCloud, ATutor, Edmodo, 

EDX, ClassDoJo, Claroline, Human та ін.), месенджери (WhatsApp, Telegram, 

Viber, Facebook Messenger, WeChat  Discord та ін.), електронну пошту тощо.  

Різноманітність та широкі можливості веб-ресурсів для асинхронного 

дистанційного навчання суттєво розширюють та урізноманітнюють спектр 

навчальних засобів, що сприяє підвищенню зацікавленості студентів 

навчальним контентом і, як наслідок, його ефективному засвоєнню.   

Однією з найпопулярніших освітніх платформ для дистанційного 

навчання, що використовується у 175 країнах світу, виступає Moodle (модульне 

об’єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище) – безкоштовне відкрите 

освітнє середовище для дистанційного навчання, перевагами якого визначено: 

 багатофункціональний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс; 

 різноманітність форматів навчального контенту (текст, презентація, 

відеоматеріал, посилання на веб-сторінку);  

 різноманітний набір інструментів для групової та індивідуальної 

взаємодії учасників освітнього процесу (форуми, особисті повідомлення, чат, 

коментарі);  

 необмежену можливість додавати нові елементи курсу та здійснювати 

його швидку модифікацію; 
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 різноманітність контрольних заходів (більше 20);  

 можливість контролювати відвідуваність здобувачів вищої освіти; 

 можливість зараховувати студентів та інших учасників освітнього 

процесу, з визначенням конкретних прав кожного; 

 доступність платформи для роботи у цілодобовому режимі на різних 

девайсах та гаджетах; 

 можливість урізноманітнювати контент різноманітним 

мультимедійним супроводом; 

 можливість створювати календар подій, розміщувати новини та анонси 

на сторінці курсу; 

 можливість налагодити автоматичну перевірку тестових завдань, 

отримати відповідні звіти;  

 можливість додавати додаткові плагіни до дистанційного курсу тощо. 

Отже, дистанційний формат організації навчання здобувачів вищої освіти 

виступає перспективною сферою розвитку освіти з багатофункціональними 

можливостями використання освітніх платформ, зокрема, Moodle – унікального 

цифрового середовища подання контенту навчального курсу з різноманітним 

набором інструментів індивідуальної та групової взаємодії учасників освітнього 

процесу доступним у цілодобовому режимі з різних девайсів та гаджетів. 

Список використаних джерел 

1. Про затвердження Положення про дистанційне навчання: Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0703-13#Text 

2. Дистанційний формат взаємодії суб’єктів освітньої діяльності: 

методичні рекомендації / за ред. І. В. Удовиченко. Суми: НВВ КЗ СОІППО, 

2021. 198 с. 
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ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

 

Сучасні умови глобалізації, інтернетизації та використання новітніх 

технологій звертають нас до проблеми морального виховання дітей дошкільного 

віку. Дослідження останніх десятиліть свідчать про трансформацію суспільної 

свідомості та духовних цінностей населення нашої країни, зниження виховного 

впливу культури, мистецтва та освіти як найважливіших факторів морального 

виховання. 

Актуальність теми обумовлена соціальним замовленням суспільства на 

виховання особистості, здатної орієнтуватися на морально значущі 

загальнолюдські цінності, якості та норми поведінки (гуманність, патріотизм, 
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